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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 217

м. Київ 24 квітня 2026 року

в режимі відеоконференції 
час проведення: 11:30 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Калаур І.Р., Павліш П.В. -  заступники Голови 
Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Демченко С.О., Дирдін М.Є., 
Князевич Р.П., Новіков М.М., Пузанов О.Г., Соболєв С.В., Стефанчук М.О., 
Фріс І.П. -  члени Комітету (всього 14).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Німченко В.І. -  Перший заступник Голови Комітету, Божик В.І. -  заступник 
Голови Комітету, Власенко С.В. -  член Комітету (всього 3).

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:
Стефанчук Р.О. -  народний депутат України, Голова Верховної Ради України, 
Ференс О.М. -  заступник Міністра юстиції України, Погрібний С.О. -  Секретар 
Великої Палати Верховного Суду, Дубовик В.В. -  Генеральний директор 
Директорату з питань правової політики Офісу Президента України, 
Овсієнко А.А. -  представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини в системі судоустрою з права на справедливе правосуддя та 
представництва в Конституційному Суді України, Колісник І.В. -  керівник 
секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Цивільного кодексу України (реєстр. № 15150), поданий 
народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними 
депутатами України.

2. Різне.
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СЛУХАЛИ:
Про пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо обрання Секретарем 

засідання Комітету народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В.

До засідання долучилися народний депутат України, член Комітету 
Васюк О. О.

ВИРІШИЛИ:
Обрати народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В. 

Секретарем засідання Комітету.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -13
«Проти» - 0
«Утримались»  - 0

Рішення прийнято

Голова Комітету Маслов Д.В. повідомив, що у разі необхідності 
головуючий може здійснювати підрахунок голосів та оголошувати результати 
голосування на засіданні Комітету.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету за основу.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти за основу.

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України - членів Комітету
«За» -12
«Проти» - 0
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету в цілому.

До засідання долучився народний депутат України, член Комітету 
Пузанов О.Г.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.



«За» -1 4  
«Проти» - О 
«Утримались»  - О

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:
Про проект Цивільного кодексу України (реєстр. № 15150), поданий 

народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними 
депутатами України.

ДОПОВІДАЧ: Калаур І.Р. -  голова підкомітету з цивільного та 
адміністративного законодавства.

ВИСТУПИЛИ: Калаур І.Р., Стефанчук Р.О., Маслов Д.В., Бабій Р.В., 
Демченко С.О., Колісник І.В., Ференс О.М., Погрібний С.О.

ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного 

п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект 
Цивільного кодексу України (реєстр. № 15150 від 09 квітня 2026 року), поданий 
народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними 
депутатами України, та за результатами розгляду його у першому читанні 
прийняти за основу, продовживши наполовину строк подання поправок і 
пропозицій.

2. Звернутися до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити 
на пленарному засіданні під час розгляду цього законопроекту, відповідно до 
частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність 
внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок 
та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших структурних частин 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду 
в першому читанні та відповідають предмету його правового регулювання.

3. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду:
1) проект Закону України про внесення змін до Цивільного кодексу 

України у зв’язку із оновленням (рекодифікацією) положень книги першої 
(реєстр. № 14056 від 21 вересня 2025 року), поданий народним депутатом 
України Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України;

2) проект Закону України про внесення змін до Цивільного кодексу 
України у зв’язку із оновленням (рекодифікацією) положень книги другої 
(реєстр. № 14057 від 21 вересня 2025 року), поданий народним депутатом 
України Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України;

3) проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. 
№ 14394 від 22 січня 2026 року), поданий народним депутатом України 
Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України;

4) проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. 
№ 14394-1 від 06 лютого 2026 року), поданий народним депутатом України
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Ватрасом В.А. та іншими народними депутатами України;
5) проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. 

№ 14394-2 від 06 лютого 2026 року), поданий народним депутатом України 
Крейденком В.В.

4. Рекомендувати Верховній Раді України визнати такими, що втратили 
чинність:

1) Постанову Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту 
Закону України про внесення змін до Цивільного кодексу України у зв’язку із 
оновленням (рекодифікацією) положень книги першої» від 22 жовтня 2025 року 
№4651-IX;

2) Постанову Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту 
Закону України про внесення змін до Цивільного кодексу України у зв’язку із 
оновленням (рекодифікацією) положень книги другої» від 05 листопада 
2025 року № 4680-ІХ.

5. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови 
Комітету, голову підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства 
Калаура І.Р.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» - 13
«Проти» - 0
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

2. РІЗНЕ:
Народний депутат України, член Комітету Демченко С.О. поінформував 

Комітет щодо публічної заяви Голови Фонду держмайна України Наталухи Д.А. 
про системну відмову з боку державних реєстраторів та нотаріусів у вчиненні 
реєстраційних дій за зверненнями Фонду.

ВИСТУПИЛИ: Демченко С.О., Фріс І.П., Маслов Д.В., Ференс О.М., 
Дубовик В.В.

Голова Комітету Маслов Д.В. запропонував народному депутату України, 
члену Комітету Демченку С.О. звернутися з депутатським зверненням до 
відповідних органів, щоб зрозуміти, чи є порушення.

Голова Комітету

Секретар засідання Комітету

Д.В. МАСЛОВ


